

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**

---

**MINUTA**  
**ședinței de îndată a Consiliului Local al municipiului Botoșani**  
**din data de 07.02.2019**

Participă 18 de consilieri în funcție, fiind învoite doamnele consilier Andreea Buiuc și Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Daniel Botezatu, Marian Murariu și Marius Leonardo Oroșanu.

Au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 28 din 7 februarie 2019 privind actualizarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții Reabilitarea și dezvoltarea turistică a monumentului istoric Ansamblul Bisericii „Sfântul Gheorghe”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 29 din 7 februarie 2019 pentru modificarea HCL nr. 211 din 21.09.2017 privind aprobarea proiectului Reabilitarea și dezvoltarea turistică a monumentului istoric Ansamblul Bisericii „Sfântul Gheorghe” și a cheltuielilor legate de acest proiect, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 30 din 7 februarie 2019 privind aprobarea proiectului “Simplificarea administrativă și reducerea birocrăției prin implementarea de măsuri de digitalizare în Municipiul Botoșani” și a cheltuielilor legate de acest proiect, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 31 din 7 februarie 2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici actualizați și pentru finanțarea celorlalte cheltuieli care nu cuprind C + M, din bugetul local pentru obiectivul de investiții: „Locuințe sociale Aleea Constantin Iordăchescu”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Ședința se încheie la orele 11,07.

**În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica pe site-ul propriu.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Consilier,**  
**Ștefan Mihai**



**SECRETAR,**  
**Oana Gina Georgescu**

Redactat și dactilografiat,  
Alina Ecaterina Manolache

Handwritten signature of Alina Ecaterina Manolache.